

сирѣчь свирѣпыя припадѣцы (симптомы), сирѣчь Френигъ, Сингопъ, Глухотѣ (αφωσισ), Навтіазнѣ, Блѣвѣніи, Прѣстаніи на мочкѣхъ тѣхъ, Голѣмѣхъ слабостѣхъ, Усѣрѣвленіи на трѣмѣхъ тѣхъ, Частѣхъ Шлѣхоу, и пр. И за да сѣхъ извѣрши критика-та, трѣба овѣе да сѣхъ роди нѣкое изъраженіе, сирѣчь Діарей или Потъ, или Крѣвотеченіе, или Блѣвѣніи много, и мочка сѣхъ доводно обилнѣе на болнѣхъ тѣхъ. Го-

ваемн кон-то не вѣрѣватъ Богъ безначаленъ и безконеченъ, и сѣхъ смрътодѣши (*θνησούυχοι*), то естъ вѣрѣватъ че дѣша-та е смрътна, и че человекъхъ угава убѣкъхъ кога-то умира и дойде при у-ста-та на гробѣхъ тѣхъ, сирѣчь вѣрѣватъ че единъ домъ сѣхъ е направилъ самъ безъ тектонъхъ (*διολογῆς*), о безумствѣ! Рече безумнѣхъ въ сер-дѣцѣхъ своемъхъ нѣсть Богъ, но нѣсеа повѣдаютъ славу его. Художество-то подражава Природѣхъ тѣхъ всегда; но никогда не може да ѣхъ постигне. Природа убо сѣхъ законъ божественнѣхъ нечертани въ вещество-то. — Богъ е сѣхъ шество невиднѣмо, и прѣвѣсходително всѣхъхъ, творецъ на неко-то и земляхъ тѣхъ, на видимы-ты и невидимы-ты; человекъхъ умъ не може да доразумѣе неистощимо-то шество Божіе и дѣла-та Божіи сѣхъ вѣрѣхъ шествени (*ὑπερφυσικά*), а обязанность на человекъхъ тѣхъ е да го слави и да сѣхъ старѣе чрѣзъ добродѣтель-тѣхъ си да му угоди за да получи вѣчно-то блаженство.

Нѣкои философи скептически (*Σκεπτικοί*) нарыцаемн полагаютъ да человекъхъ животъ е като едно шовидѣніе, въ кое-то человекъхъ кога-то вхожда не може да сѣхъти или да узнае какъ сѣхъ влѣзъ въ шествованіе-то на това шовидѣніе, и како излѣзъ отъ него; и дѣматъ тѣхъ философи че человекъхъ кога-то сѣхъ ражда не узнава какъ дохожда на свѣтъ тѣхъ, и кога-то умира не знае како изхожда отъ него, и даклемакъ кое-то може да мыслъ за отвлеченны-ты шества и иданичскыи тѣхъ свѣтъхъ не могатъ да вѣдѣтъ дръго швѣтъ шетни влѣзованіа и умѣнъ на человекъхъ-то шовраженіе.

Дръги догматически философи Матеріалисти говорили ка: вѣватъ че само-то това равновѣсіе на шѣтѣхъ тѣхъ движеніа, наказва человекъхъ тѣхъ тѣхъ на свѣтъхъ тѣхъ, отъ кой-то дръгъ свѣтъхъ не имѣа, или го вознагражда за нѣговы-ты добродѣтели и благошворніа; сирѣчь кога-то единъ человекъхъ твори злодѣяства и безправды на блѣнны-ты си той человекъхъ вшгда и бездѣе усамаѣнъ и изгоненъ